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Seniorforeningen 

Told & Skat   

    
 
 
 
 

 
Referat fra generalforsamlingen tirsdag den 16. 
april 2024. 
 
 
 
Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Comwell H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs Gade 7, 
5000 Odense C. Der var tilmeldt i alt 234 medlemmer og gæster. 
 
Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 
 

1. Åbning af mødet 
2. Valg af dirigent 
3. Aflæggelse af mundtlig beretning 
4. Aflæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af formand 
8. Valg af sekretær 
9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
10. Valg af 2 revisorer 
11. Valg af 1 revisorsuppleant 
12. Eventuelt. 

 
Åbning af mødet 
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer rigtig hjertelig velkommen til 
Seniorforeningens generalforsamling 2024, og kunne glæde sig over de mange deltagere – i alt 
224 tilmeldte. 
 
Generalforsamlingen mindedes de afdøde medlemmer siden generalforsamlingen i 2023. Grundet 
GDPR reglerne må navnene på de afdøde ikke bringes i hverken den skriftlige eller mundtlige 
beretning på nettet, hvorfor navnene blev vist på skærmen. 
 
Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst et par hyggelige timer 
efter generalforsamlingen. 
 
Der var to gæstetalere Runa Stæhr fra ledelsessekretariatet i Administrations- og Servicestyrelsen 
og forbundsformand Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund. 
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Runa Stæhr takkede for indbydelsen og en præsentation af sig selv, som dagligleder af 
ledelsessekretariatet i Administrations- og Servicestyrelsen. 
 
Runa fortalte om de mangeartede opgaver herunder pensionistsammenkomsterne i hele landet, 
som skal respekteres, og  

- om udfordringerne med sikkerhed på tjenestestederne og datasikkerhed i forbindelse med 
samarbejdet mellem Skatteforvaltningen og seniorforeningen 

- udviklingen i antal medarbejdere, som i 2022 var 11.416, i 2023 12.027 og pr. april 2024 
12.397 

- udfordringerne på ejendomsvurderingsområdet, hvortil der bliver rekrutteret mange 
medarbejdere 

- den store opgave med slutopgørelsen til ca. 4.800.000 danskere 
- Toldstyrelsens opgaver bl.a. med beslaglæggelse af mere end 2 tons fyrværkeri, ca. 3 tons 

narkotika og 921 sager med ”sjove svampe” 
- Den store fokus på fastholdelse af medarbejdere med mulighed for at prøve opgaver i 

andre styrelser 
 
 
Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund takkede for indbydelsen og omtalte bl.a. 

- OK24 aftalen om regulering af tjenestemandspensionen, som sikrer reallønsfremgang og et 
teknisk godt resultat med reguleringsordningen 

- udfordringerne med rekruttering til vurderingsopgaven 
- udfordringer i gældsstyrelsen og inddrivelsen 
- at også der også i de enkelte styrelser er udfordringer med vedligeholdelse af viden på et 

højt fagligt niveau på grund af de forholdsvis store udskiftninger i medarbejder staben 
- at DTS satser meget på uddannelserne 

 
Jørn sluttede af med en hilsen og tak for samarbejdet fra såvel ham selv som DTS-
sekretariatet. 

 
 
Formanden takkede de to gæstetalere for indlæggene, hvorefter man gik over til 
generalforsamlingen. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsens foreslog Ole Pedersen, DTS som blev valgt uden modkandidat. 
 
Dirigenten gennemgik forløbet med indkaldelsen og kunne konstatere generalforsamlingen for 
rettidig indvarslet og lovlig. 
 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen havde udpeget sekretær Hans Birk som referent. 
 
Mundtlig beretning 
Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af den mundtlige 
beretning. Den skriftlige beretning var forud for generalforsamlingen lagt på Seniorforeningens 
hjemmeside, hvor også den mundtlige beretning vil blive offentliggjort. 
 
Der var ikke spørgsmål til beretningen, men en kommentar fra Runa Stæhr, som oplyste, at 
Skatteforvaltningens tilskud til pensionistsammenkomsterne fremover pristalsreguleres. 
 
Beretningerne blev sat under afstemning og enstemmigt godkendt. 
 
Regnskab 
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Regnskabet for 2023 har været udsendt sammen med indbydelsen til generalforsamlingen. 
 
Kasserer Knud Nielsen gennemgik regnskabet. 
 
Dirigenten oplyste, at regnskabet er underskrevet af kassereren og revisorerne, som har godkendt 
regnskabet. 
 
Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, der herefter blev godkendt. 
 
Indkomne forslag 
Der var alene forslag fra bestyrelsen om ændring af   § 8, stk. 1, hvor bestyrelsen indstillede, at 
sidste punktum udgår – ”Senest 14 dage før generalforsamlingen udsendes en indbydelse til hver 
enkelt medlem”. 
Forslaget blev begrundet med, at det er en stor administrativ og økonomisk byrde at sende 
indbydelsen til medlemmer, som ikke oplyser mailadresse. 
Indkaldelsen til generalforsamling vil fremover indeholde tilmeldingsprocedure til 
generalforsamlingen. 
 
Forslaget blev vedtaget med mere end 2/3 af de stemmeberettigede medlemmer således stemte 
ingen imod forslaget. 
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen, at kontingent for 2025 fastsættes til kr. 276. 

 
Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 
 
Valg 
  
Valg af formand 
Næstformand Jette List Sørensen meddelte bestyrelsens indstilling om genvalg af formand 
Marianne Nielsen. 
 
 Marianne Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af sekretær 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede Hans Birk til sekretærposten. 
 
Hans Birk blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstiller genvalg af bestyrelsessuppleanterne Anette Prûsse 
Jensen og Jens Norlund. 
 
Anette Prüsse Jensen og Jens Norlund blev begge valgt som suppleanter med akklamation. 
 
Valg af 2 revisorer 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede genvalg af Mogens Pedersen og Bjarne Bihl-
Nielsen til revisorposterne. 
 
Mogens Pedersen og Bjarne Bihl-Nielsen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 1 revisorsuppleant 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede genvalg af Poul Rasmussen til suppleant posten. 



Poul Rasmussen blev valgt med akklamation. 

Eventuelt 
Intet til dette punkt. 

Afslutning af generalforsamlingen 
Dirigenten takkede for god ro og orden og betragtede generalforsamlingens dagsorden for udtømt, 
hvorefter ordet blev givet til formanden. 

Formanden takkede dirigenten, og ønskede deltagerne en god frokost. 

København, den 24. april 2024 

~~ 
Ole Pedersen 
Dirigent 

Humlebæk, den 24. april 2024 

~~ 
Hans Birk 
Referent 
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